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Tierschutzverein Nürnbeng-Fürth und Umgebung e.V.
stadenstr .  90 ,  90491 Nürnberg

Feststel lung
Umfang der steuerbegünstigung
Die Körp.ersehaft ist nach 5 5 Abs. 1 Nr. 9 KStc von der Körperschaftsteuer und nach S 3 Nr. 6
GeustG von der  Gewerbesteuef  befnei t r . l r€ i l .  s ie  ausschl ießl ich und unmit te lbar  s teuenbegünst igten
gemeinnütz igen Zwecken im Sinne der  SS 51 f f .  AO dient .

Die Rechtsbehel fsbelehnung bezieht  s ich nur  auf  d ie vorstehende(n)  Festste l lung(en) .

Hinreise zur steuerbegünst igung
Die Körperschaf t  förder t  fo lgende gemeinnütz ige zwecke:

- Förderung des Tierschutzes

Die Satzungszwecke entsprechen S 52 Abs.  2 Satz ' l  Nr .  14 AO.

Hinweise zur Ausstel lung von zuxrendungsbestät igungen
zuwendungsbestätigungen für spenden:
Die Körperschaf t  is t  berecht igt '  für  spenden'  d ie ihn zur  Verwendung für  d iese zwecke zuge$/endet
wenden,  Zuwendungsbestät igungen nach amt l ich vongeschniebenem Vordruck (5 50 Abs.  1 ESTDV)
auszuste l  len.
Die amt l ichen Musten für  d ie Ausste l lung steuer l icher  zuwendungsbestät igungen stehen im Internet
unter  ht tps: , / , /www.formulare-bf inv.de a ls  ausfü l  lbare Formulare zur  ver fügung.

Zuwendungsbestät  igungen für  Mi tg l  iedsbei t räge:
Die Körperschaf t  is t  benecht igt '  für  Mi tg l iedsbei t räge Zuwendungsbestät igungen nach amt l ich vonge-
schniebenem Vordnuck (S 50 Abs.  1 EstDV) auszuste l len.

zuwendungsbestät igungen für  Spenden und ggfs.  Mi tg l iedsbei t räge dür fen nur  ausgeste l l t  werden,
wenn  das  Da tum des  F re i s te l l ungsbesche ides  n i ch t  l änge r  a l s  f ün f  Jah re  zu rück l i eg t .  D ie  F f i s t  i s t
taggenau zu berechnen (s 63 abs. 5 Ao).

Haftung bei unrichtigen Zuwendungsbestätigungen und fehlveruendeten zulrendungen
Wer vorsätz l ich oder grob fahr läss ig e ine unr icht ige Zuwendungsbestät igung ausste l ! t  oder
veranlasst, dass Zuwendungen nicht zu den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen steuer-
begünst igten Zuecken veruendet  T,erden,  haf tet  fü f  d ie entgangene Steuef .  Dabei  wi rd d ie
entgangene Einkommensteuer oder Körperschaftsteuer mit 30 %t die entgangene ceuerbesteuer pauschal
m i t 1 5 Z d e r Z u u e n d u n g a n g e s e t z t ( S l o b A b s . 4 E S t c , 5 9 A b s . 3 K S t c , S 9 N r . 5 c e w s t c ) .

Hi nuei se zun Kapi talertragsteuerabzug
Be i  Kap i t a l e r tnägen '  d i e  b i s  zum 31 .12 .2022  zu f l i eßen '  r e i ch t  f ü r  d i e  Abs tandnahme vom Kap i ta l -
er t ragsteuerabzug nach 5 44a Abs.  4 und 7 sowie Abs.  4b satz 1 Nr.  3 und Abs.  10 Satz 1 Nr.  3
EstG die Vor lage d ieses Bescheides oder d ie t lber lassung e inen amt l ich beglaubigten Kopie d ieses
Bescheides aus.
Das  G le i che  g i l t  b i s  zum o .  a .  Ze i t punk t  f ü r  d i e  E rs ta t t ung  von  Kap i t a le r t rags teue r  nach
S 44b Abs.  6 satz I  Nr .  3 Estc dunch das depot führende Kredi t -  oder  F inanzdienst le is tungs-
i n s t i t u t .
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Fi  nanzkasse Nürnberg-Süd
Sandst r .  20 ,  90443 Nürnberg
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S e i t e  o d e r  i m
In terne t  un ter  www.  f  inanzamt .bayern .de

K r e d i t i n s t i t u t :
BBk Nürnberg
IBAN DE24 7600 0000 0076 0015
BayernLB München
IBAN DE02 7005 0000 0000 0201
un iCred i  t  Bank-HypoVere i  nbk
IBAN DE72 7602 0070 0000 8011
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Annerkungen
Bi t te beachten Sie,  dass d ie Inanspruchnahme der  Steuerbefre iung auch von der  tatsächl ichen
ceschäf ts führung abhängt ,  d ie der  Nachprüfung durch das Finanzamt -  ggf .  im Rahmen einer
Außenpnü fung  -  un te r l i eg t .  D ie  t a t säch l i che  ceschä f t s füh rung  muss  au f  d ie  aussch l i eß l i che
und unmit te lbare Er fü l lung der  s teuerbegünst igten Zwecke ger ichtet  se in und d ie Best immungen
der satzung beachten.
Auch für  d ie Zukunf t  rnuss d ies durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufste l lung der  Einnahmen und
Ausgaben,  Tät igkei tsber icht ,  Vermögensübers icht  mi t  Nachweisen über Bi  ldung und Entwick lung der
nücklagen) nachgewiesen werden (5 63 Ao).

Er läuterungen
D iese r  Fes tse tzung  l i egen  Ih re  am 07 .08 .2018  um 15 :31 :06  Uhr  i n  au then t i f i z i e r t e r  Fo rm übenn i t t e l -
ten Daten zugrunde.

Datenschut zh i n|^,ei s:

In format ionen über d ie Verarbei tung personenbezogener Daten in den Steuerverwal tung und übe!"  Ihre
Rechte .nach der  Datenschutz-crundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner  in  Datenschutzf ragen
entnehmen Sie b i t te  dem al  lgemeinen Informat ionsschreiben der '  F inan2venwal tung.  Dieses
Informat ionsschreiben f inden Sie unter  !vw| ,v . f inanzamt.de (unter  der  Rubr ik  "Datenschutz")  oder
e rha l t en  s ie  be i  I h rem F inanzamt .

Rechtsbehe I fsbe lehrung
Die in  d iesem Bescheid enthal tenen Verwal tungsakte können mi t  dem Einspruch angefochten werden.
Der Einspruch is t  bei  dem vorbezeichneten Finanzamt oder bei  der  angegebenen Außenste l  le
schn i f t l i ch  e inzu re i chen ,  d iesem, /  d i ese r  e lek t ron i sch  zu  übe rn i t t e l n  ode r  do r t  zu r  N iede rsch r i f t
zu  e rk länen .
Ein Einspruch is t  jedoch ausgeschlossen,  sowei t  d iesen Bescheid e inen Verwal tungsakt  ändert  oder
e rse tz t ,  gegen  den  e in  zu läss ige r  E insp ruch  ode r  (nach  e inem zu läss igen  E inspnuch )  e ine  zu läss ige
K lage r  Rev i s i on  ode r  N i ch t zu lassungsbeschwerde  anhäng ig  i s t .  I n  d iesem Fa l  I  w i rd  de r  neue
Vert,,altungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
D ie  F r i s t  f ü r  d i e  E in legung  e ines  E insp ruchs  be t räg t  e inen  l t 4ona t .
Sie beginnt  mi t  Ablauf  des Tages,  an dem lhnen d ieser  Bescheid bekannt  gegeben worden is t .  Bei
zusendung durch e infachen Br ief  g i l t  d ie Bekanntgabe mi t  dem dr i t ten Tag nach Aufgabe zur  Post  a ls
bewinkt ,  es sei  denn,  dass der  Bescheid zu e inem spätenen zei tpunkt  zugegangen is t .

|^,eitere Informat ionen
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öf fnungszei  ten:

t v l o - F n  8 . 0 0 - 1 2 . 0 0  /  w r o  u n d  M i  1 3 . 0 0 - 1 5 . 3 0

Nahverkehrsanb i ndung :
U  1  b i s  H a i t e s t e l l e  S c h a r f r e i t e r r i n g ,  w e i t e r  B u s l i n i e  5 5  b i s  H a l t e s t e l l e  A n n e t t e - K o l b - S t r .


